

Typ účtu 31 (navazující evidence)

[Seznam vydaných ISINů v CDCP](#)

CENTRÁLNÍ DEPOZITÁŘ
CENNÝCH PAPIRŮ

Vzor 2 (vypořádání bez zaplacení) **SEZNAM UPISOVATELŮ¹**

ISIN: Datum vypořádání:

Obchodní firma účastníka: [Seznam účastníků](#)

Kód účastníka ve vypořádacím systému CDCP²:

Pořadové číslo	Upisovatel (jméno a příjmení nebo obchodní firma)	Identifikátor upisovatele nebo majitele účtu zákazníků (IČO, RČ, NID)	Typ účtu ³ (11, 21, 31, 35)	Číslo majetkového účtu, na který mají být zaknihované cenné papíry připsány ⁴	Počet zaknihovaných cenných papírů, které mají být připsány
1	Josef Novák, RČ: XXXXXXXXXXX	24244601	31	XXXXXXXXXXXXXX	X
2					
3					
4					
5					
6					
Celkem					

¹ Emitent (Účastník zastupující emitenta) doloží seznam upisovatelů vždy zvlášť pro každého účastníka centrálního depozitáře, resp. pro všechny upisovatele zastoupené jednotlivým účastníkem.

² CDCP nezapiše zaknihované cenné papíry na účet v tzv. nezařazené evidenci, tj. na účet, který není zřízen některým z účastníků centrálního depozitáře. **Emitent** nebo účastník emitenta zastupující **potvrzuje, že si správnost údajů** uvedených v tomto seznamu **ověřil u účastníka** zřizujícího účty upisovatelů a **s úpisem uvedené emise ho seznámil**.

³ U typu účtu 31 (navazující evidence) sdělí účastník majiteli účtu v navazující evidenci svoje IČO a číslo majetkového účtu v této navazující evidenci. IČO účastníka vyplníte do identifikátoru upisovatele, číslo účtu navazující evidence vyplníte do sloupce číslo majetkového účtu, obchodní firmu účastníka centrálního depozitáře vedoucího navazující evidenci vyplníte do pole upisovatel a do pole upisovatel do řádku číslo 2 napíšete jméno a příjmení a rodné číslo nebo obchodní firmu a její IČO majitele účtu v navazující evidenci.

⁴ **Dvanáctimístné číslo začíná vždy trojčíslím 808 nebo 100.** Číslo účtu je vždy numerické. V případě vydávání zastavených cenných papírů uveďte číslo zástavní smlouvy (číslo zástavní smlouvy obdrží zástavní věřitel nebo majitel účtu u účastníka centrálního depozitáře, u kterého má otevřen majetkový účet, resp., kde byl založen jako zástavní věřitel k zástavní smlouvě).

.....
Podpis emitenta nebo zplnomocněné osoby

verze 20191202

Centrální depozitář cenných papírů, a.s., Rybná 14, 110 05 Praha 1
T. +420 221 832 821, cdcp@cdcp.cz, www.cdcp.cz
IČO: 25081489, Obchodní rejstřík Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 4308

Klasifikace 4

Datum z bodu 5.1 Dodatku o zápisu nové emise do evidence

[Seznam účastníků](#)

IČO účastníka, který je vyplněn v poli "Obchodní firma účastníka" výše

Pozn. Pro správné podání příkazů k zápisu (vydání) zaknihovaných cenných papírů je třeba znát čísla majetkových účtů vlastníků (majitelů akcií). Majetkový účet musí být zřízen některým z účastníků CDCP